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Κάτω τα χέρια από τον συνδικαλιστή εκπαιδευτικό Κώστα Τουλγαρίδη

Μετά το κλείσιμο της σχολικής χρονιάς επέλεξε ο Διευθυντής ΠΕ Αν Αττικής Κ.
Παπαχρήστος, να παραπέμψει στο πειθαρχικό συμβούλιο τον Κώστα Τουλγαρίδη, Γραμματέα
του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ανατολικής Αττικής “Κ Σωτηρίου», η οποία συνιστά μια
πρόδηλη συνδικαλιστική και πολιτική δίωξη.

Αφορμή ήταν μια αδικαιολόγητη Ε∆Ε σε βάρος του αγωνιστή από το 2024 η οποία από την
πρώτη στιγμή χαρακτηρίστηκε αβάσιμη και ανέδειξε την επιχείρηση στοχοποίησης και
παρεμπόδισης της συνδικαλιστικής του δράσης.

Ο αγωνιστής εκπαιδευτικός Κώστας Τουλγαρίδης, είναι ιδιαίτερα γνωστός για την συνεπή
του δράση επί πολλές δεκαετίες καθώς και την αλληλεγγύη του σε κάθε μαζικό αγώνα και
κάθε διωκόμενο αγωνιστή ενώ επί πολλά χρόνια εκλέγεται σταθερά στα όργανα του μαζικού
κινήματος.
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Είναι προφανές ότι η κυβέρνηση και ο κρατικός μηχανισμός επιδιώκουν να καταστείλουν
κάθε ενοχλητική φωνή. Η κυβέρνηση της ΝΔ και το αυταρχικό καθεστωτικό πλαίσιο που έχει
επιβάλει, θέλουν τον λαό και τους εργαζόμενους υποταγμένους, θύματα της μιζέριας και όχι
ελεύθερους, μαχόμενους, με αξιοπρέπεια.

Πρόσφατα είχαμε την «απαγωγή» της συνδικαλίστριας δασκάλας Δήμητρας Τάσσου από
άνδρες της Ασφάλειας και την δίωξή της για “απείθεια” παρότι παραδέχτηκαν ότι την
προσήγαγαν και κρατήθηκε επί ώρες εντελώς άδικα κι αβάσιμα. Νωρίτερα είχαμε τη δίωξη
της Χρύσας Χοτζόγλου επειδή αντέδρασε στην διαδικασία της αξιολόγησης. Ταυτόχρονα
είχαμε τη δίωξη χιλιάδων εκπαιδευτικών επειδή απεργούν/απέχουν από την αξιολόγηση με
βάση αποφάσεις των σωματείων τους.

Πρόκειται για επιχείρηση στοχοποίησης και τρομοκράτησης των εργαζομένων και της
συνδικαλιστικής δράσης σε μια περίοδο που η Κυβέρνηση επιτίθεται με ένταση και εντείνει
τον αυταρχισμό, τις απειλές και την στοχοποίηση, με την επικείμενη αλλαγή του
πειθαρχικού νόμου, με αυστηροποίηση ποινών για όσους αντιδρούν στη βάρβαρη πολιτική
της.

Το πειθαρχικό, εκτός άλλων, περιλαμβάνει και την επίθεση σε κατοχυρωμένα εργασιακά και
συνδικαλιστικά δικαιώματα του κλάδου που αφορούν το ωράριο και τη
λειτουργία των συλλόγων διδασκόντων στα σχολεία.

Η επίθεση αυτή σηματοδοτεί την επίθεση στη συνδικαλιστική δράση και την προσπάθεια
ποινικοποίησης της και εξόντωσης των αγωνιζόμενων στο εκπαιδευτικό και ευρύτερα στο
εργατικό και λαϊκό κίνημα. Δε θα επιτρέψουμε να προχωρήσουν οι επιδιώξεις της
κυβερνητικής πολιτικής, να καταργηθεί η συνδικαλιστική δράση και να περιοριστεί ο
συλλογικός αγώνας των σωματείων.

• Κάτω τα χέρια από τον Κώστα Τουλγαρίδη. Η συνδικαλιστική και πολιτική δίωξη
δε θα περάσει. Κάτω τα χέρια από τα σωματεία

• Πάρτε πίσω τις διώξεις, καθαιρέσεις και τα πειθαρχικά

• Όχι στο νέο πειθαρχικό νόμο
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